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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  Oeopia, oxoliko BPAio cel. 28
A2 Oeopia, oxohko PiPAio cel. 14
A3. Oeopia, oxohko PiPAio cel. 87
Ad. o)A, P YA A A
®OEMA B
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2x>-1 42 x+1 \/7 2xl 42 (\/x2+x+l+l)

B2. Eivaid'= {,, ws}. Enedn {o,} < A' eivar P(ws) < P(4'). Opog P(a;,) :%

ométe %SP(A'). P(A')S% =N 1—P(A)£% =N P(A)zi.



B3.

Ipdypatt, {1} < 4 apa P(or) < P(4). Opog P(e,) = % , Gpa P(A) > %

P(A') :%QI—P(A) :%@ P(A) :%.

Opag P(A) =P(o,))+ P(o,) kauenedn P(o,) =7

1 1
TPOKVTTEL g Z+P(a)4) < P(w,)=0.
Etvan P(Q) =1, apa P(w,)+ P(w,)+ P(ay
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P(A'-B)=P(A)-P(A' nB)=P(A)-P[(AUB)'|=1-P(A) -1+ P(AUB) =
=P(AUB)—P(A)=P(A)+P(B)—P(AnB)—P(A) =
7 1 4 1

=PB)-P(AnB)=———=—=—.
(B)-H( ) 12 4 12 3



B tpémog: Etvar A" = {ms, ®3} ka1 B’ = {w,, w4}
onote A' — B’ = {w;}. Apa P(A" —B’) = P(w3) = 1/3).
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I'l.  Avc 1o mhdtog TG kébe KAdoNc, TOTE N TETAPTN KAAGH
A@ov 1 kevtpikn TN ¢ elvar 85, Tpokvmtel 6TL

50+ 3¢+ 50+ 4c :85<:>50+%=85<:>%:35 ©

.50 + 4c).

I'2.  A@ov¥n dpesog etval 8 =75 < f+ f, +=

Eniong, x =74 55+ 656 +75f +85 14
Kabmg Ko fy = 2f; dpa,

f1+f2+%:0,5

74 {Emiong 1oy00 + =1

551 +65f,+75f,+85f, =74
h+h+ i+ /=1
Ji=2fs

A76 T Ao tov cuethuatog Tpokvntel f1 = 0,1/ = 2 =04
"Eto1 mpokitel o mopakdTm mivakog:

i Jo¢€l X, fN
150, 60) 55 |~ 0,1
160, 70) 65 0,3

70, 80) | 75 10,2
80, 90) 85. 0,4
Z0voAo 280 1
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NPNoE®V oL eival pikpotepes Tov 80 etvat:

v, " T4—x,f, T4-85-0,4 40 200

vy, vy v 1-f, 1-0,4 0,6 3
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I'4. Ag@o?¥n xatavoun givot Kovovikn



74 . Eniong v

—s§ =068, 0mMoL X,5 M
LEON TN KO TUTTIKN ATOKAMG

Apa Ba etvar x+2s =74, x—s5 =68.
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H spamtopevn ¢
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Ene1dn n () otépyetar and o
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o Tptymvo O adov: E = E(OA)(OB) apa
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A2.
) Eneion k=2 1 (g) yivetar y=x+1
YN TOV GFOAKO iov givat:

y=x+131 < x=30.
) _— (x, + 3) .+ (3 +3m35 + (X = A+ + (x5, = A) -

M
+60-—154=31-50 Q0 F60=154=30-50

154=501 A= g
s afordv
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Hpoxvmrer  minf: f())= oo l_2e7l
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A4.

é<a<ﬂ<7/<e:>f(%)<f(a)<f(ﬂ)<f(7/)<f(e).

Enedn f'())=0 npoximrer. [ (¥)=0<f(})<f(a)< f y)< f(e).

Etot R=f(e)-f ' (¥)=e+2-0=e+2.

A6 ™ Soopévn oxgon a’ - B7-y” =e’ mpoxivmr

In(@a”-p7 -y )=Ine’ S alna+Linf+ylny

<:>f(0!)—2+f(,3)—2+f(7)—2=7C>fa@ )+ f(r)=13,
S+ B+ N+ v

‘Etou X i =
5
_13+e+2 15+e
5 5
) I"a o evdeyopevo A &xovyle:

P)

ot AnB={1, 1y} Ko dpor P(AmB):m:E,
N©Q) 30



